

中大奖 快乐齐分享

三地“合买团”各领千万

“组团”“拼团”是时下最流行的消费方式之一，近年来在彩站中也悄然兴起。前不久，海南海口5415万、四川宜宾1108万、河南鹤壁1011万元得主现身领奖，三个大奖均出自合买团之手。购彩者组团包车领奖，一起分享中得大奖的快乐。

■专题整理 陈敏

现场向希望工程捐 24 万
海口 6 人组团领走 5415 万



中奖彩票

5415 万得主领奖

10月21日，海南海口一行人现身省体彩中心，领走大乐透5415万元大奖。

10月19日，在体彩大乐透第19119期开奖中，这一行人中的6人凭借三张投注号码完全相同的8+2复式追加票，单票各中出1805万元，合计收获奖金5415万元。

据了解，胡先生是这次合买行动的发起人。据介绍，他的购彩经验有20多年之久，爱研究号码走势，对于大乐透有一套自己独特的选号技巧。他最近几年喜欢自发组织一些彩友合买，有过不少成功的合买中奖经历，让大家体验到不少中奖的快乐。本次的

号码，胡先生是根据近期大乐透的走势规律，精心选出了一组8+2的号码，投注金额168元。

为了减少购彩投入，胡先生动员了自己的好朋友张先生一起合买，另一位曾先生看着号码比较有感觉，身上仅有70多元的他拿出56元也加进了他们的合买团，三个人投注了一张168元的8+2复式追加票。

符先生和王先生看着合买完成了，正愁不知道买什么号码时，于是他们两个商量也一起合买投注了一张一模一样的彩票。

另一位贾先生也想买一张彩票试试，见前两个人组团成功，他也想找几个人合买，因为

临近当期投注截止时间，他就一人出资168元又复制购买了一张一模一样的彩票。

对于奖金的规划，每个家庭都想好好规划使用，还房、购房投资、投资孩子的教育、改善家人的生活质量等等。前5人合买团成员商量捐出4万元，委托省体彩中心交给希望工程。

独揽1805万元的贾先生年纪轻轻，有一份不错的事业，几年前账号上都有过千万元的资产，这次这笔奖金对于他来说是锦上添花。热心社会公益的他，当场豪迈地捐出20万元给希望工程，来帮助海南的贫困学子上大学。

彩站业主受邀陪同

宜宾 6 人包车领走 1108 万

10月10日，四川宜宾一行6人在彩站业主的陪同下，包车现身省体彩中心，领走大乐透1108万元大奖。

10月9日，在体彩大乐透第19115期开奖中，这6人联手凭借一张9+3复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连

串，合计收获奖金1108万元。

中奖彩站业主自豪地说，他的销售点是兴文县古宋镇开业的第一家，这次虽然是第一次中大奖，但也是兴文县第一个超级大乐透一等奖。此次大乐透大奖得主们，都是店里忠实的老顾客，对他而言，虽不是自己中了

大奖，但也同样开心和激动。本着为顾客服务的宗旨，他在中奖者的邀请下陪同前来兑奖。

这位业主说，相信彩站的知名度会因为这次中大奖而提高，回去之后，他把店铺装修得更漂亮一些，让购彩者们趁胜追击赢取更多大奖。

理性快乐购彩

鹤壁 30 人联手中出 1011 万

10月8日，河南鹤壁一支合买团现身省体彩中心，共同领走大乐透1011万元大奖。

9月30日，在体彩大乐透第19114期开奖中，该合买团凭借一张“前区1胆11拖+后区2拖”的胆拖复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，单票擒奖1011万元。

据了解，这次中奖的合买团成员共30人，王先生是其中一员。“我是第一次参加合买，就中了头奖，简直太幸运了！”领奖现场，王先生抑制不住内心的欢喜，说，“我买彩票也十几年了，都是‘单打独斗’，那天看着群里发起了一个合

买，心想着马上就要国庆了，普天同庆呀，不如就合买一次当庆祝了！”

开奖当晚，王先生因为跟朋友喝了点酒，回到家早早睡了，半夜突然醒了，于是拿起手机看了一下，没想到群里面中头奖的事情已经“炸开了”。他说：“虽然一个人只能分二十多万，那也激动呀！于是再也睡不着了。”

同样睡不着觉的还有陈先生，但他不是因为自己中了奖，而是因为中奖彩票由他代为保管。他说：“开奖第二天就休市了，放假这七天，总担心彩票会有什么意外，一天不兑奖，心里都不踏实。”

经了解才知道，原来这次大

奖的彩票号码是陈先生选出来的，“我平常喜欢研究号码，胆拖、复式、倍投投注方式不定，初衷是组织个合买，朋友间娱乐为主吧。”陈先生每次组织的合买彩票都是20份左右，如果分完他就不买了，如果还有剩余，他就托底。“遗憾的是这次合买我没有参与，但是能为大家中得大奖，我心里很高兴。”

最后，几位中奖者纷纷表示，这次能揽得大奖，最大功劳当属陈先生，等领奖回去后，一定得好好感谢他。陈先生也再次表示，买彩票要摆正心态，娱乐为主，理性购彩，快乐购彩。

随手一写中 806 万 机选中了 770 万

小额倍投 百万二等奖到手

今年以来，大乐透二等奖表现十分抢眼，不时爆出百万甚至千万元大奖。前不久，湖北恩施806万、海南临高770万元得主现身领奖。两个大奖均出自大乐透二等奖，中奖彩票均为10倍投的20元单式票，性价比相当高。

随手一写

恩施彩友中二等奖 806 万

10月17日，湖北恩施彩友杜先生现身省体彩中心，领走大乐透二等奖806万元。

10月14日，在体彩大乐透第19117期开奖中，杜先生凭借一张1注号码、10倍投、20元投入的单式票，中出10注二等奖，单票收获奖金806万元。

杜先生称，自己买彩票才两年多，只买大乐透，每期投入20元左右。至于买彩票的目的，杜先

生直言不讳，就是希望中大奖了改善一家人的生活。现在既然中了大奖，肯定要让一家人生活质量得到提高，再就是接济一下患病亲友。

杜先生每次买大乐透都有个习惯，就是自己到店里去现场写号码。这次中奖的号码，是他随手写了4个后，交给销售员机选的，进行了单式10倍投注，没想到好运就在瞬间降临。

“一律机选”

临高彩友中二等奖 770 万

10月14日，海南临高彩友王先生在家人陪同下现身省体彩中心，领走大乐透二等奖770万元。

10月12日，在体彩大乐透第19116期开奖中，王先生凭借一张1注号码、10倍投、20元投入的单式倍投票，中出10注77万元二等奖，单票擒获奖金770万元。

据了解，王先生从大乐透上市就开始接触并购买，是一位忠实的体彩购彩者，心态非常好。

“我把购彩当成生活的娱乐，不是期期都买，有机会遇到体彩投注站就会进去买上几注碰碰运气，平时没有固定的选号方法，大部分是机选。”王先生透露，购彩心态一定要摆正，要抱着买彩票就是做公益，能为社会付出多少的心态去购彩。

王先生虽然购彩多年，但是从来不研究号码，他觉得没什么规律可循，一律机选，遇到有感



中奖彩票

觉的号码就会守号。最近半年，他坚持守号投注，不是期期都买，有机会就去投注，有时候会采取倍投，最多10倍。这次投注的时候正好身上有20元零钱，他就投了10倍。

领完奖，王先生现场委托省体彩中心工作人员给希望工程捐赠5万元。

(陈敏/整理)

●观察

抓住购彩“黄金时段”

■陈敏

众所周知，今年以来，体彩大乐透新规则上市以后，由于处在“浮动奖奖金特别规定”时段，浮动奖奖金成色一直很高。一等奖单注奖金已连续8个月开出清一色的千万元大奖，二等奖单注奖金也是频频过百万元。

进入十月份，截至第19120期开奖结束，大乐透奖池剩余24.17亿元，与“浮动奖奖金特别规定”失效的15亿元，已经只有不到10亿元的差距。

新规则上市以来，大乐透奖

池水位持续下降，且降幅不小。从近期来看，奖池水位从40亿元大关下降至30亿元大关，仅用了不到40天的时间。按照这一降幅，大乐透奖池水位有望在年内降至15亿元以下。

值得一提的是，一旦奖池水位降至15亿元以下，“浮动奖奖金特别规定”将自动停止，且如果奖池水位再次涨至15亿元以上也不再启用。可以说，眼下正是购买大乐透的“黄金时段”，购彩者不容错过。